

市委理论学习中心组召开学习会议

丁小强主持并讲话

运城晚报讯(记者 王文军)5月22日,市委理论学习中心组召开学习会议,围绕习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神、党纪学习教育、安全生产等开展集中学习。市委书记丁小强主持会议并讲话。市委副书记、市长储祥好,市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主任那志茂等市委理论学习中心组成员参加学习。

丁小强指出,习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,思想深邃、内涵丰富,是为山西擘画的“美好蓝图”,是给山西布置的“时代考卷”,是做好运城各项工作的总指南,是推动经济社会高质量发展的“金钥匙”。要不断重温习近平总书记对山西工作的重要讲话

重要指示精神,深刻领会蕴含其中的战略思维、卓越智慧、科学方法,持续在学深悟透、狠抓落实、从严治党上下功夫,不断从中汲取无穷智慧和强大精神动力,推动守好黄河流域生态保护基准线、统筹做好盐湖保护利用、积极参与中华文明探源工程、全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承等工作纵向有进步、横向有进位、整体上台阶,加快推动高质量发展和现代化建设,以优异成绩回报习近平总书记的殷切关怀、党中央的重托和人民群众的期待。

丁小强强调,要严守政治纪律和政治规矩,牢记“五个必须”,严防“七个有之”,提高政治敏锐性和政治鉴别

力,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上,同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要严守组织纪律,强化组织意识,增强组织观念,坚决贯彻民主集中制,严肃党内政治生活,主动接受组织管理,做到思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上信赖组织。

丁小强要求,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,强化宗旨意识,坚守为民惠民之心,时刻把百姓安危挂在心头,以“时时放心不下”的责任感,把各项应对措施想周全、做在前、做到位,以

实实在在的工作夯实安全基础,提高人民群众的安全感、幸福感。要强化风险意识、责任意识,绷紧安全生产之弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,严格落实“三管三必须”,进一步压实安全生产党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任和从业人员个人责任,狠抓隐患排查整治,不断提高本质安全水平,为奋力谱写中国式现代化运城篇章提供安全保障。

市委理论学习中心组成员王立刚、刁海鹏、廉广锋、张建业、孙鹏程、张东婷分别作交流发言。市委党校副校长吕永俊受邀作专题辅导。

各县(市、区)委书记、市直有关部门主要负责同志等列席会议。

城市“微更新” 生活更舒心

记者观察

□记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏

城市基础设施的完善程度,直接关系到市民的生活幸福指数。近年来,为满足市民对美好生活的需求,中心城区城市管理部门持续进行城市“微更新”。这些细微的变化,在不断完善城市功能、提升城市品质的同时,也增强了市民的幸福感和获得感。

微更新,让出行更安全。

近日,走在市区河东街,会看到市政工人对路面上的窨井盖进行改造。经过机械破碎、更换井圈、混凝土浇筑、铺设沥青等一系列工序后,窨井盖更牢固了,与周边路面一样平整,驾车驶过没了“咣当”的声音,市民出行更舒适、更安全。

此外,为保障非机动车、行人在道路交叉口的安全,城市管理部门还先后对市区10个路口进行了渠化岛改造,以此来改善道路通行能力不足、车道划分不合理、行人过街时间长且无安全设施的状况。

雨天出行,安全尤为重要。在汛期来临前,结合上年度汛期暴露的道路积水问题,市城市管理局排水服务中心采取“一点一策”的方案,持续对市区各条道路易积水点位进行了“微治理”,保障市民出行安全。

微更新,让城市更美丽。

街边的小游园、口袋公园,绿树成荫、环境宜人;市区各大公园、广场,“四季常绿,三季有花”;各条道路两侧的绿化、美化、亮化,成为一道道亮丽的风景线……在这样美好的城市中,市民可以尽情亲绿享绿,乐享幸福生活。

每天早晨和傍晚,在市区河东街



▲河东东街口袋公园



▲盛街停车场

与中银南路交叉口西北角的小游园内,总有许多市民聚在一起,进行晨练和晚练。大家或做集体操,或在健身器材处锻炼,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

提升城市绿化品质,让市民“出门

见绿”。近年来,市城市管理局园林绿化服务中心合理利用街角空地,建设了23处小游园,供市民休闲娱乐。同时,巧妙利用城市的边缘地,更新实施口袋公园建设,让市民在方寸之美中亲近自然。

除了街边的小游园和口袋公园,市区各大公园、广场也逐渐变得越来越美。各种绿植焕发出蓬勃生机,各色鲜花引来无数市民观赏,园林绿化品质得到不断提升。今年春季以来,市城市管理局园林绿化服务中心以调结构、提品质为主线,持续在市区各大公园、广场进行绿化品质提升工作,在日常补植补栽的基础上,增加常绿和彩化树种,科学调整绿化结构,并做好后续的绿化管护工作,有效提升了绿植的观赏效果。

微更新,让生活更舒心。

市区槐东路和河东东街交叉口附近、禹都东街建材巷口、滨湖一号小区对面等地,曾经影响市容市貌的建筑物依法依规被拆除,取而代之的是相关部门建设的富有城市文化特色的文化墙。

拆违治乱,腾出更多空间满足市民的美好需求。为解决市政政务服务中心附近停车难的问题,城市管理部门将市政政务服务中心对面的文联办公楼拆除后,对地面进行硬化,用作城市公共停车场。同样的方式,针对盛街周边停车位较少的问题,城市管理部门盘活盛街周边拆迁后的闲置土地,建设停车场,极大地缓解了盛街周边居民和游客停车难的问题,在激活区域经济的同时,为市民和游客提供了诸多便利。

除了整合城市空间、规划建设多处停车场外,城市供热、供气庭院管网的改造也让许多市民得到了实实在在的好处。近年来,我市相关供热、供气企业根据各小区实际情况,积极推进老旧小区供热、供气庭院管网改造工作,让更多居民享受到了集中供热、供气的幸福。

“微更新”里有“大幸福”。以完善功能、改善环境为主的城市“微更新”,体现了城市管理者以人民为中心的发展理念,让广大市民生活得越来越舒心,切实享受到城市更新后带来的便利和幸福。未来,随着城市“微更新”的持续有序推进,整个城市的肌体将慢慢发生华丽的蜕变,美丽城市将更加宜居宜业宜游。